

本报记者 叶嘉利 10月26日发自东营

26日晚,一场山东兄弟之间的德比战,与以往有点不一样。本场比赛之前,青岛双星男篮顾问叶鹏就表示,即使是在增加了很多新人的情况下,山东队比青岛队强很多。可是到了比赛的时候,双方的角逐十分激烈,大部分时间都是青岛队领先,直到最后杰特挺身而出接管了比赛,才帮助山东高速男篮以95:86逆转赢下比赛,可以说,山东男篮这场胜利依然是一场典型的杰特式胜利。

每一次齐鲁德比,双方的火药味都很浓,青岛队也不服气一直屈居人后,上赛季他们在联赛排名垫底。到了新赛季,他们希望通过引援改变球队

杰特砍下38分
山东高速男篮胜青岛双星

杰特一出手 胜利跟着走

的羸弱形象。在赛季开始之前,两位山东兄弟的较量显得尤其重要,不仅可以检验新阵容的实力,而且对于双方的士气也有很大影响。哈达迪、拉杜利察、罗旭东、陈世念等新人都是这场比赛的主角,但最后真正主宰比赛的,还是山东队的杰特。

全场比赛下来,双方的分差一直徘徊在三四分左右,青岛队也没法拉开比分差距。青岛队新引进的小外援邓特蒙身型与杰特类似,控球手感上佳,但相比之下他的中远投是个软肋,风头被杰特压了下去,比分一直僵持到最后五分钟,双方为最后的决战进行换人,山东高速男篮派上杰特和拉杜利察双外援,青岛队三外援同时登场,这样的情形在前两场热身赛中是没有的。杰特屡屡在三分线外漂移着出手投篮,竟然屡屡神奇地命中,帮助球队反超和锁定胜局。全场比赛下来,杰特砍下38分,帮助山东高速男篮以95:86逆转赢下这场齐鲁德比战。



新赛季还未开始,杰特状态已经很不错。(资料片)

本报记者 王鸿光 摄

哈达迪PK拉杜利察 火药味十足

本报记者 叶嘉利
10月26日发自东营

过去的休赛期里,山东高速男篮和青岛双星男篮都更换了外援,哈达迪和拉杜利察是很多球迷关注的焦点。在26日的齐鲁德比中,两个人来了一次直接碰撞。

哈达迪人未到,威名却早就到了山东队员的耳朵里。在这场比赛之前,山东高速男篮队员就开始打听,哈达迪到底上不上场?在26日上午的青岛队训练中,哈达迪的身影并没有出现。但是到了晚上比赛热身开始,满脸络腮胡子的哈达迪,赫然出现在了场边。哈达迪在青岛队中是一个特殊的存在,他加入球队时间最晚,名气也最大,被球队给予的希望也最多。赛前的热身训练,青岛队员们在认真地练习投篮、防守滑步时,只有哈达迪一人在场边和他的体能训练师哈桑一起进行拉伸,伸伸胳膊扭扭腰,即便不认

识他的人也能看出来,这是个大腕儿。

随后哈达迪训练中简单进行了三分球练习,作为一名身高2米18的中锋,哈达迪的三分球出手很柔和,训练中的命中率也不错。随后的比赛,哈达迪大部分时间与拉杜利察对位,两人的较量火药味十足。

上一场比赛哈达迪

只打了5分钟,这场比赛他打了将近15分钟。一见到哈达迪上场,拉杜利察立马也被换上,但哈达迪的身高体重摆在那,拉杜利察的进攻多少会受到干扰。几回合下来,拉杜利察摸着门道,眼看着哈达迪比他高,他直接在三分线内一步投篮了,稳稳命中。

当然,哈达迪也不是好欺负的,在他的防守之下,拉杜利察在单打中十分吃力。也许是哈达迪身体太壮实,手上也有一些动作,这把拉杜利察惹恼了,一次投篮不中之后,一向嬉皮笑脸的拉杜利察冲着裁判发火了,眼睛直勾勾盯着裁判,嘴里嘟囔着什么,接着他就被吹了一个技术犯规,随即被替换下场。

最终,拉杜利察在20分钟左右的上场时间里得到了13分,有4次犯规在身。而哈达迪显得进攻欲望不强,而且出手的次数也不多,得到了4分,比赛的最后时刻还被拉杜利察打成2+1,5犯离场。

哈达迪在CBA比赛中的表现总是让人难以满意,人们对于他的评价也多是:防守好,篮板好,传球意识不错,但是进攻乏力。究竟是因为什么呢?难道哈达迪真的只能在伊朗国家队的体系中才能发挥出最大威力吗?如果哈达迪能打出国家队的水准,至少能帮助青岛队提升一个档次。

我省俩彩民合揽大乐透2600万巨奖 奖池仍有9.41亿元

10月25日,超级大乐透第14125期全国爆2注头奖。1注为1600万元追加投注头奖(含600万元追加奖金),另1注为1000万元基本投注头奖,两注累计2600万元头奖全部出自山东。本期开奖结束后,奖池滚存9.41亿元,超级大乐透奖池再创新高!

高!

本期的开奖号码为:12 15 19 23 31+04 10。数据显示,山东中出2600万元并非一人所中,而是分别出自威海和德州。前者中出的是一张2元投入的单式票,大奖得主仅凭1注号码即命中1000万元头奖;后者中出的是一张5注15

元投入的单式追加票,其中1注号码命中1600万元。对比中不难发现,德州的这位幸运彩民由于采用了追加投注,比威海彩民足足多中了600万元。

本期二等奖井喷114注,每注奖金7.77万元;其中23注采用追加投注,每注多得奖金4.66万

元。追加后,二等奖单个总奖金达到12.43万元。三等奖井喷993注,每注奖金3170元;其中377注采用追加投注,每注多得奖金1902元。追加后,三等奖单个总奖金达到5072元。

本期开奖结束后,奖池滚存9.41亿元,逼近10亿元大关。

较上期上涨了1500万元,刷新奖池历史纪录。此前,超级大乐透的最高奖池水位为第14088期创下的9.29亿元。9.41亿元的奖池奖金,足够中出188注500万元的大奖。如果采用多倍投注的话,斩获亿元巨奖也不是没有可能。

大乐透奖池来势汹汹 10亿奖池何时能破

10月25日,第14125期大乐透送出2注头奖之后,奖池9.41亿元再创新高。对于来势汹汹的大乐透,许多彩民也都做好了迎战准备。他们除了期盼着下一个亿元巨奖的诞生,也对大乐透有望到达的10亿奖池充满期待。而对于目前已经盘踞在9亿元高位的大乐透来讲,根据以往的经验,究竟何时能够跃升至10亿奖池呢?

在今年5月份大乐透游戏新规则的刺激下,高涨的奖金金额给彩民频频带来惊喜。既能保证大奖中出的质量,又能使得奖池金额快速增长。目前大乐透奖池高达9.41亿,只要不出现集体井喷的情况,大乐透奖池突破10亿只是时间的问题。如果大

烟台大乐透1487万得主火速领奖 称多等一天都是煎熬



“我本打算像其他大奖得主那样,多等几天再领奖,可是等了两天后,我就坚持不住了,再多等一天都是煎熬,必须火速把大奖领回家!”来到兑奖中心,领取大奖的郭先生(化姓)笑着向大家介绍到。

10月15日的大乐透第14121期,烟台彩民一举揽获追加一等奖一注,奖金1487万。就在彩民朋友们还在讨论是何人如此幸运时,大奖得主郭先生于10月18日现身兑奖中心,风风火火地将千万大奖“抱”回家,并为我们讲述了他的大奖经历。

每期必买 追加投注奖金高

郭先生今年五十多岁,在烟台工作多年,是一位地道的老彩民,工作之余最大的爱好就是购彩,尤其喜欢体彩大乐透。“大乐透玩法简单奖金高,是我最喜欢的,近两年来,我每期都买从不落下,而且是走到哪买到哪。”郭先生有个固定的购彩习惯,就是每期都买5注,而且都追加投注。有时候完全机选号码,有时候自己选号,本次中得大奖的号码是先机选出一注,然后郭先生根据这一注号码稍作改变而来的。“幸运总在不经意间降临!正是这张彩票,让我获得大奖!”

金沟寨 美好寓意助力揽大奖

“我并非住在这个小区,那天是一个很偶然的机会,让我来到这家投注站。”原来当日,郭先生到金沟寨小区的朋友家做客,出门时想起了这条街的名字及小区的名字都叫“金沟寨”,觉得寓意很好,感觉像是掉进了“金窝窝”,而且恰巧路过了小区内的05672号体彩站,于是进门买了自己最喜欢的大乐透。“每期开奖当天,我都会查

阅开奖号码,15日晚上我就得知自己中奖了,那种兴奋根本没法形容,真想马上就把奖金领回来!”

对于奖金的用途,郭先生坦言心里“没谱”:“光着急领奖了,还真没想过要怎么花,先领着家人去旅游,让他们分享一下我的快乐,然后多做公益!”

(于丹)

体 育 来 源 票 < 超级大乐透 >
00006426653000407419 H0Hg5 0056303
销售点:05672 14121期 1注 14/10/15开奖
票:1 合计:15元 2014/10/15 14:18:56
单式票 追加投注
前区 后区
1 10+13+16+22+25 08+09
2 08+13+16+22+28 09+10
3 08+13+21+22+26 09+10
4 13+16+18+22+32 08+10
5 03+04+16+28+28 01+08
兑奖单场固定奖金额达10件27日重奖上市
烟台市芝罘区金沟寨小区市场8号

